

THOMSON REUTERS KORTES

МЕТОДОЛОГИЯ

Производство и распределение ресурсов товарного автомобильного бензина на внутренний рынок и на экспорт по НПЗ (Сводка ББ12)

Содержание: Объемы производства автомобильного бензина и отгрузки на внутренний рынок и на экспорт за отчетный месяц и нарастающим итогом с начала года.

Группы товарных продуктов: Автомобильный бензин.

Источники информации:

- Статистические данные ФГБУ «ЦДУ ТЭК» по производству автомобильного бензина на НПЗ и мини-НПЗ России.
- Статистические данные ФГБУ «ЦДУ ТЭК» об отгрузках автомобильного бензина с НПЗ России на внутренний рынок и экспорт.
- Статистические данные ФГБУ «ЦДУ ТЭК» о приеме автомобильного бензина от НПЗ в систему АК «Транснефтепродукт» и сдаче автомобильного бензина по АК «Транснефтепродукт» на внутренний рынок и экспорт.
- Статистика железнодорожных перевозок.
- Таможенная статистика.
- Внутренняя информация Thomson Reuters Kortes.

Данные, предоставляемые в сводке:

Данные о производстве и отгрузках автомобильного бензина предоставляются с разбивкой по производителям, компаниям и России в целом за месяц и нарастающим итогом с начала года.

Данные об отгрузках автомобильного бензина предоставляются суммарно и с разбивкой по направлениям отгрузок – на внутренний рынок и на экспорт.

Данные об отгрузках автомобильного бензина на внутренний рынок и на экспорт предоставляются суммарно и с разбивкой по видам транспорта. Виды транспорта – железнодорожный, трубопроводный и прочие (автомобильный и водный). При этом данные об отгрузках прочими видами транспорта получаются расчетным путем как разница между отгрузками в целом и отгрузками железнодорожным и трубопроводным транспортом.

Объемы производства и отгрузок автомобильного бензина по компаниям рассчитываются как сумма объемов по НПЗ и мини-НПЗ, входящим в компанию. Принадлежность заводов к компаниям указывается в соответствии с источником исходной информации.

Данные по России рассчитываются как сумма объемов производства и отгрузок по компаниям и независимым производителям.

Данные о производстве и отгрузках автомобильного бензина на внутренний рынок и на экспорт нарастающим итогом с начала года рассчитываются как сумма данных по всем месяцам с начала года.

Размерность: тыс. тонн.



Периодичность выпуска: Ежемесячно, не позднее 10-го числа второго календарного месяца, следующего за отчетным.

Форма выпуска: Сводка предоставляется в формате файла xlsx на нескольких листах – по числу прошедших с начала года месяцев плюс нарастающим итогом. На листах «название месяца» представлены данные за соответствующий месяц, на листе «нарастающий» - итоговые данные с начала года.

Методология. Производство и распределение ресурсов товарного автомобильного бензина на внутренний рынок и на экспорт по НПЗ (Сводка ББ12).

Тел.: +7 (495) 961-01-89, доб. 131, 158

© 2017 Thomson Reuters KORTES. Все права сохранены. Любое копирование, перепечатка или последующее распространение информации Thomson Reuters, в том числе производимое путем кэширования, кадрирования или использованием аналогичных средств, запрещено без предварительного письменного согласия со стороны Thomson Reuters. Название «Thomson Reuters» и логотип Thomson Reuters являются зарегистрированными торговыми знаками компании Thomson Reuters и аффилированных с ней компаний.

